

## **Politica de cookie-uri**

### **1. Ce este un cookie?**

Cookie-urile sunt fișiere text de dimensiuni mici sau informații care sunt stocate pe calculatorul dvs. sau pe dispozitivul mobil (cum ar fi un smartphone sau o tabletă) atunci când vizitați site-urile noastre. De obicei, un cookie va conține numele site-ului web de unde provine cookie-ul, „durata de viață” a acestuia (de exemplu, cât timp va rămâne cookie-ul pe dispozitivul dvs.) și o valoare, care este în general un număr unic generat aleator.

### **2. Pentru ce folosim cookie-urile?**

Utilizăm cookie-uri pentru a face site-urile noastre mai ușor de folosit și pentru a adapta mai bine site-urile și produsele noastre la interesele și nevoile dvs. Cookie-urile pot face acest lucru deoarece site-urile web pot citi și scrie aceste fișiere, permițându-le să vă recunoască și să rețină informații importante, care vor face mai facilă folosirea site-ului (de exemplu, prin salvarea setărilor legate de preferințe).

De asemenea, cookie-urile pot fi utilizate pentru a ajuta la ușurarea activităților și a experienței dvs. pe site-urile noastre. Totodată, folosim cookie-uri pentru a compila statistici anonime și agregate, care ne permit să înțelegem modul în care folosesc utilizatorii site-urile noastre și ne ajută să îmbunătățim structura și conținutul acestora. Nu vă putem identifica din aceste informații.

### **3. Ce tipuri de cookie-uri folosim?**

Pe site-urile noastre pot fi utilizate două tipuri de cookie-uri, denumite „cookie-uri de sesiune” și „cookie-uri persistente”. Cookie-urile de sesiune sunt cookie-uri temporare, care rămân pe dispozitivul dvs. până când închideți site-ul. Un cookie persistent rămâne pe dispozitivul dvs. pentru mai mult timp sau până când îl ștergeți manual (cât timp rămâne cookie-ul pe dispozitivul dvs. va depinde de durata sau de „durata de viață” a celui cookie).

#### Cookie-uri terțe

De asemenea, folosim o serie de furnizori care pot seta și ei cookie-uri pe dispozitivul dvs. atunci când vizitați site-urile noastre, pentru a le permite să furnizeze serviciile pe care le oferă. Dacă doriți să aflați mai multe informații despre aceste cookie-uri, precum și informații despre cum să renunțați la primirea unor astfel de cookie-uri, consultați politicile lor de confidențialitate.

### **4. Ce cookie-uri folosim?**

Enumerăm mai jos diferitele tipuri de cookie-uri care pot fi utilizate pe site-ul QDAYS. Tineți cont de faptul că, în măsura în care informațiile colectate prin cookie-uri constituie informații personale, dispozițiile din Politica de confidențialitate se aplică și completează această Politică privind cookie-urile.

#### Cookie-uri esențiale

Cookie-urile esențiale sunt necesare pentru ca site-ul să funcționeze și să vă permită să navigați și să folosiți serviciile și caracteristicile acestuia. Fără aceste cookie-uri absolut necesare, site-ul nu va funcționa atât de bine pentru dvs. pe cât ne-am dori și este posibil să nu putem oferi site-ul sau anumite servicii ori funcții pe care le solicitați.

Tipul de cookie	Descriere	Cum să gestionați cookie-urile
Sesiune	Cookie-urile de sesiune sunt folosite pentru a păstra starea aplicației.	Acceptați / refuzați prin intermediul setărilor din browser
Echilibrare sarcină	Cookie-urile de tip „echilibrare sarcină” sunt folosite pentru a distribui la nivel global elementele statice și a reduce utilizarea serverului.	Acceptați / refuzați prin intermediul setărilor din browser
ID utilizator	Cookie-urile de tip ID utilizator sunt folosite pentru a ne asigura că utilizatorii nu văd decât propriile lor informații.	Acceptați / refuzați prin intermediul setărilor din browser
Securitate	Cookie-urile de securitate sunt folosite pentru controale și verificări de securitate.	Acceptați / refuzați prin intermediul setărilor din browser

#### Cookie-uri legate de preferințe

Cookie-urile legate de preferințe adună informații despre alegerile și preferințele dvs. și ne permit să reținem setări locale și să personalizăm site-ul în consecință.

Tipul de cookie	Descriere	Cum să gestionați cookie-urile
Limbă	Cookie-urile de limbă sunt folosite pentru a stoca limba selectată de utilizator și pentru a afișa opțiunile corecte.	Acceptați / refuzați prin intermediul setărilor din browser
Locație	Adresa aproximativă a utilizatorului (oraș, stat, țară, cod poștal), așa cum este determinată de adresa IP, este păstrată pentru a selecta automat țara corespunzătoare și pentru a arăta comerțianții și zilele de demonstrație din zonă.	Acceptați / refuzați prin intermediul setărilor din browser
Dispozitiv mobil	Dacă utilizatorul accesează site-ul pe un dispozitiv mobil, este setat un cookie pentru a indica faptul că a fost selectat site-ul principal (adică, de exemplu, dispozitivul suportă plugin-ul Flash) sau site-ul mobil,	Acceptați / refuzați prin intermediul setărilor din browser

	care nu folosește plugin-ul Flash.	
Site de referință	Site-ul de referință este înregistrat pentru a înțelege mai bine preferințele utilizatorului.	Acceptați / refuzați prin intermediul setărilor din browser
Ultima vizită și activitate	Data ultimei vizite și a activității și alte informații sunt înregistrate pentru a putea oferi utilizatorilor o actualizare cu privire la „ce s-a modificat pe site de la ultima vizită” și pentru a înțelege mai bine preferințele utilizatorului.	Acceptați / refuzați prin intermediul setărilor din browser
Clip vizionat recent	Data și titlul clipului vizionat recent sunt înregistrate pentru a putea înțelege mai bine preferințele utilizatorului.	Acceptați / refuzați prin intermediul setărilor din browser

Cookie-uri de tip Flash	Cookie-urile de tip Flash sunt utilizate pentru a permite redarea conținutului audio și video.	Acceptați / refuzați prin intermediul setărilor din browser
Istoricul paginii	Cookie-urile cu istoricul paginilor sunt utilizate pentru a urmări secvența de pagini pe care le-a vizitat utilizatorul. Dacă utilizatorul primește un mesaj de eroare în timp ce vizitează site-ul, informațiile despre cookie-uri sunt salvate într-un fișier de tip înregistrare pentru raportarea și rezolvarea erorilor.	Acceptați / refuzați prin intermediul setărilor din browser

#### Cookie-uri de urmărire a plug-in-ului social

Aceste cookie-uri sunt folosite pentru a urmări membrii [și non-membrii] rețelelor de socializare pentru analiza cercetărilor de piață și dezvoltarea produselor.

Tipul de cookie	Descriere	Cum să gestionați cookie-urile
Facebook	Cookie-urile sunt folosite pentru a urmări membrii [și non-membrii]	Acceptați / refuzați prin intermediul setărilor din browser

	rețelei Facebook pentru analiza cercetărilor de piață și dezvoltarea produselor.	
Twitter	Aceste cookie-uri sunt folosite pentru a urmări membrii [și non-membrii] rețelelor de socializare pentru analiza cercetărilor de piață și dezvoltarea produselor.	Acceptați / refuzați prin intermediul setărilor din browser

#### Cookie-urile de analiză

Cookie-urile de analiză adună informații despre utilizarea site-ului și ne permit să îmbunătățim modul de funcționare. De exemplu, cookie-urile de analiză ne arată care sunt paginile cel mai frecvent vizitate pe site, ne ajută să înregistrăm orice dificultăți aveți cu site-ul și ne arată dacă publicitatea noastră este eficientă sau nu. Acest lucru ne permite să vedem modelele generale de utilizare pe site, mai degrabă decât modul de utilizare al unei singure persoane.

Tipul de cookie	Descriere	Cum să gestionați cookie-urile
Google analytics	Cookie-urile Google analytics adună date statistice agregate pentru a îmbunătăți prezentarea și navigarea site-ului. Google completează datele cumulate cu date demografice și informații despre interese, astfel încât să putem înțelege mai bine vizitatorii noștri.	<a href="https://tools.google.com/dlpage/gaoptout">https://tools.google.com/dlpage/gaoptout</a>

Adobe Omniture	Cookie-urile Adobe Omniture adună date statistice agregate pentru a îmbunătăți prezentarea și navigarea site-ului.	Acceptați / refuzați prin intermediul setărilor din browser
----------------	--	---

Cookie-uri de marketing

Cookie-urile publicitare sunt folosite în scopuri de marketing.

Tipul de cookie	Descriere	Cum sa gestionați cookie-urile
Publicitate	Furnizează publicitate comportamentală / orientată	Acceptați / refuzați prin intermediul setărilor din browser
Analiză de piață	Efectuează analiză de piață	Acceptați / refuzați prin intermediul setărilor din browser
Campanie / promoție	Măsoară eficacitatea campaniei	Acceptați / refuzați prin intermediul setărilor din browser
Detectarea fraudelor	Detecțai fraudă cu clicuri	Acceptați / refuzați prin intermediul setărilor din browser

## 5. Cum gestionez cookie-urile?

Deși majoritatea browserelor de internet sunt configurate inițial pentru a accepta automat cookie-uri, acestea vă permit să modificați setările pentru a bloca cookie-urile sau pentru a vă avertiza atunci când cookie-urile sunt trimise pe dispozitivul dvs.

Pe lângă opțiunile oferite mai sus, puteți refuza, accepta sau elimina cookie-urile de pe site în orice moment, prin activarea sau accesarea setării din browserul dvs. Informații despre procedura de urmat pentru a activa, dezactiva sau elimina cookie-urile pot fi găsite pe site-ul web al furnizorului browserului dvs. de internet, prin intermediul ecranului Help.

Vă rugăm să rețineți că, în cazul în care cookie-urile sunt dezactivate sau eliminate, nu toate funcțiile site-ului pot funcționa așa cum este prevăzut, de exemplu, este posibil să nu puteți vizita anumite zone ale site-ului nostru sau să nu primiți informații personalizate atunci când vizitați site-ul.

Dacă utilizați diferite dispozitive pentru a vizualiza și accesa site-urile (de exemplu, computerul, smartphone-ul, tableta etc.), va trebui să vă asigurați că fiecare browser de pe fiecare dispozitiv este ajustat pentru a se potrivi cu preferințele dvs. legate de cookie-uri.

## **6. Etichete pentru pixeli**

Unele dintre paginile pe care le accesați pe site pot, de asemenea, să adune informații prin utilizarea unor etichete pentru pixeli (numite și gif-uri clare), care pot fi partajate cu terțe părți care susțin direct activitățile noastre promoționale și dezvoltarea site-urilor web. De exemplu, informațiile despre utilizarea site-urilor web de către vizitatorii site-urilor noastre pot fi partajate cu agenția noastră de publicitate pentru a direcționa mai bine bannerele cu reclame pe site-urile noastre. Informațiile adunate prin utilizarea acestor etichete pentru pixeli nu sunt, totuși, identificabile personal, deși ar putea fi legate de informațiile dvs. personale.

## **7. Contactați-ne**

Dacă aveți întrebări cu privire la această politică legată de cookie-uri, vă rugăm să [ne contactați](#).

Vă rugăm să rețineți că discuțiile prin e-mail nu sunt întotdeauna sigure; de aceea vă rugăm să nu includeți informații despre cardul de credit sau informații sensibile în e-mailurile dvs. către noi.